

## Proces verbal

Incheiat astazi 27.11.2015 cu privire la Adunarea  
 Generale a ADI „Apă Dombrova”

La lucrările Adunării Generale ADI „Apă Dombrova”  
 din data de 27.11.2015 participă un număr de membri  
 ocuroși din totalul de 34,

Domnul președinte Dumbru Adrian prezintă spre  
 aprobare Adunării Generale ADI „Apă Dombrova” ordinea  
 de zi a sesiunii.

1. Informare cu privire la stadiul implementării POS Mediu I.
2. Informare cu privire la stadiul proiectelor propuse a  
 fi executate din economiile disponibile din POS Mediu I.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 7 din (4)  
 din Regulamentul serviciului de alimentare cu apă și de  
 canalizare din anul de competență a unităților administrativ-  
 teritoriale membre ale ADI „Apă Dombrova”.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării  
 și al stabilii de funcții din cadrul ADI „Apă Dombrova”
5. Informare privind plata cotizației la 31.10.2015.

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii și este  
 votată în unanimitate.

Punctul „1.” de pe ordinea de zi este prezentat de  
 doamna Corina Hureșan, șef serviciu UJP care prezintă  
 situația lucrărilor de la POS I Mediu pe fiecare contract  
 în parte, unde au fost constatate mai multe probleme.

Domnul Adrian Budaru, primar al orașului Fieni intervine  
 și spune că lucrările de canalizare din orașul Fieni nu au

foșt finalizate iar în prezentare apar ca finalizate și mai  
într-o măsură referitor la corecția de 20 milioane de lei, care este  
valoarea investiției la care s-au calculat aceste corecții.

Doamna Corina Muresan răspunde că valoarea corecției  
a fost stabilită în cuantum de 25% din valoarea  
contractului, pe ordonanța 79 din 2003, iar problemele  
care mai sunt la cântărire sunt unele minore ce urmează  
să fi remediate.

La punctul „2” de pe ordinea de zi, doamna Corina  
Muresan face o prezentare pe scurt a lucrurilor pe  
POS I de Mediu Economic, precizând că la unele contracte  
progresul fizic este mare la Aninoasa 78%, Titu nou 75%,  
Dorcesti 80%, Sotongo 52%. Iar la Gura Ocniței și Turcani  
progresul fizic este foarte mic.

La Răzvad lotul 1 contractul a fost realizat iar la lotul 3  
nu au fost predate amplasamentele.

Doamna Corina Muresan precizează că toate contractele  
pe Economic sunt în perioada de execuție și că o să fie  
modificate aplicativ de finanțare pentru POS I Economic,  
motiv pentru care solicită Adunarea Generală ARI „Apă D6”  
să dea o opinie favorabilă și se poate scoate din aplicativ de  
finanțare contractul Răzvad lotul 1 care este realizat și există  
tehnică pentru care am avut o procedură de atribuire anulată  
deoarece nu s-a prezentat nici un ofertant.

Domnul Dumitru Adrian propune să se facă un prezent  
de hotărâre privind modificarea listei de investiții care se vor  
finanța din economiile parastatului „Extinderea și reabilitarea  
infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița.”

Se supune la vot propunerea făcută și este votată în unanimitate.

Domnul Tutuianu Adrian, președintele Consiliului Județean Dâmbovița intervine și solicită ca reprezentant al Consiliului Județean să se confirme de către Adunarea Generală ADI „Apă Dâmbovița” decizia Consiliului Director de demitere a actualei conduceri a Companiei de apă.

Domnul Dumitru Adrian propune să fie suplimentată ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind propunerea către Consiliul de Administrație al SC. Companiei de Apă - Terenuri Dâmbovița SA. de demitere a conducerii executive.

Se supune la vot propunerea făcută și este votată în unanimitate.

Domnul Adrian Tutuianu propune:

- Să se convoace din nou Consiliul de Administrație pentru a le explica consecințele.

- Să se numească o conducere interimară a Companiei de apă până se fac procedurile legale.

- Pentru anul viitor domnul Tutuianu Adrian propune ca toți membrii să fie acționari la Compania de Apă prin majorare de capital social.

- Să fie menținut organizarea la ADI „Apă Dâmbovița” prin angajarea unor ingineri pentru a putea menține zilnic ce se va întâmpla pe POB-ul II de Mediu.

- Să se facă o nouă organizare la Compania de Apă cu 5 membri în Consiliul de Administrație, 3 directori și o schemă de personal.

- Să se aplice în luna ianuarie un nou Act Constitutiv

În care dreptul de vot să țină cont de ce s-a făcut.

Domnul Budaru Adrian, primar al orașului Fieni spune că o cent Companiei de Apă să facă în orașul Fieni 40 de bransamente, lucru care nu a fost realizat cu toate că promisiuni au fost din partea conducerei Companiei de Apă, domnul primar precizează că necesită măsuri de demitere trebuie luate mai din timp, actuala conducere are o atitudine de demiteres total.

Domnul Vorcu Nedu, viceprimar al orașului Titu spune că de bună perioadă de timp la Titu au fost discutate în contradicțiuni cu cei de la Compania de Apă care au ajuns într-un final să facă tot ei sesizare către parchet unde există un dosar.

Domnul viceprimar solicită să se ia măsuri de către organele competente împotriva celor care se găsesc vinovați pentru situația creată și mai acuză faptul că în luna Mai a fost solicitat orașul CHADR pentru DN 7 și nici până în prezent Compania de Apă nu a obținut ocol onic.

Doamna Corina Muresan răspunde că de 3 luni s-a mers la CHADR cu documentația și de patru ori a fost respinsă, iar la ultima venire, Romoșa Păreț nu a dat documentația tehnică.

Domnul viceprimar mai precizează că este de acord cu propunerea făcută de a schimba pe cei din conducerea Companiei de Apă.

Domnul Constantin Marin, primar al orașului Pătani va exprima nemulțumirea față de Compania de Apă ca instituție.

În sine, deoarece orașul Răzani nu a fost prins pe POS I de Mediu.

Domnul Ștre Costeșan, primar al localității Sărbășeu spune că pentru contractul de lucru de pe POS I de Mediu Economic nu o să plătească nimic din bugetul local, în schimb dacă este nevoie o să preia lucrarea și o să o finalizeze.

Domnul primar precizează că este de acord cu propunerea făcută și că Adunarea Generală ADI „Apă Domborita” și Consiliul Director al ADI „Apă Domborita” doar fac propuneri pentru demiterea conducerii Companiei, Consiliul de Administrație al Companiei fiind cel care decide dacă vor fi demisi sau nu.

Domnul Cristian Ștan, primar al orașului Târgoviște Interim și îl roagă pe domnul Constantin Hircea să spună care este situația pe centre, profit - pierdere. Iar în ceea ce privește demiterea celor din conducerea Companiei de Apă, domnul Cristian Ștan susține această propunere și precizează că lucrurile ar trebui să se miște foarte repede.

Domnul Hircea Constantin răspunde că Municipiul Târgoviște este de aproximativ 2/3 din cifre de eficiență iar din toate centrele, cel al Titu și Centrul Pucioasa sunt pe pierdere, celelalte centre sunt pe profit.

Domnul Dumitru Adrian încheie sesiunea Adunării Generale ADI „Apă Domborita”, precizând că punctul 3 de pe ordinea de zi nu poate fi votat deoarece nu există unanim.

Domnul Dumitru Adrian spune că va procedea la încheierea sesiunii propunerea către Consiliul de Administrație al SC Companiei de Apă Târgoviște - Domborita SA de demiterea și conducerea executivă și este votat în unanimitate.

Se supune la vot de către domnul Dumbră Adrian și proiectul de hotărâre privind modificarea listei de investiții care se vor finanța din economiile proiectului "Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița" care este votat în unanimitate.

Se ia act de informațiile de la punctul 1 și 2.

Domnul Dumbră Adrian supune la vot punctul "4" de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre al organizației și al statutului de funcții din cadrul ADI "Apă Dâmbovița" și este votat în unanimitate.

La punctul "5" de pe ordinea de zi, domnul Dumbră Adrian roagă toți membrii ADI "Apă Dâmbovița" să și achite restanțele la cotizație.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închide lucrările Adunării Generale ADI "Apă Dâmbovița" din data de 27.11.2015.

Președinte,  
Ec. Dumbră

Secretar,  
Ing. Pirv Alexandru Tiben.